IIpakTHKaJBIK KYMBbIC No2.

Taxwipviower: KBaapar Tyoipaep aaicin koagansin CTK memimin Tady. CTXK -
iH JKYBIKTAIl HICHIYAiH UTepauusi JAICIH KOJIAHbII KYHeHiH memiMiH Tady.

Tancovipmanap: KBanpat TyOipiiep 9/1iCiH naiiaiaHbin OepuireH TeHIeyIep

KYHWECIHIH IIeNiMIH TaObIHAAp.

314x, —212x, +117x, =127 2,45x, +1,75x, — 3,24%, =1,23
19— 212x +1,32x, - 2,45%, = 2,13 241,75x, —116x, +2,18x, = 3,43
117x —2,45x, +118x%, =314 —3,24%, +2,18x, —1,85x, =-0,16
1,65x, —2,27X, + 0,18x%, = 2,25 314x —212x, +117x, =1,27
31~ 2,27%, +1,73x, — 0,46, = 0,93 Al 212x +1,32x, — 2,45X, = 2,13
0,18x, —0,46x, +2,16x%, =1,33 117x, —2,45%, +118X, = 3,14
r0’93X1 +1,42X2 _ 2’55)(3 — 2,48 1,42)(1 - 2,15)(2 + 1,07)(3 - 2,48

£1142% — 287X, +2,36%,=-0,75 51~ 2,15x, +0,76x, —2,18x, =115
- 2,55x, + 2,36, —1,44x, =183 1,07x, —2,18x, +1,23x, = 0,88

2,23%x, —0,71x, + 0,63x, =1,28 1,63x, +1,27x, —0,84x; =151
74-0,71x, +1,45%, —1,34x, = 0,64 7127 +0,64X, +1,27x, =-0,63

0,63x, —1,34x, +0,77x, = -0,87 —0,84x, +1,27x, —1,21x, = 2,15

0,78x, +1,08x, —1,35x, = 0,57 0,83x, +2,18x, —1,73x, = 0,28

911,08x, —1,28x, +0,37x, =1,27 10 1218x —1,41x, +1,03x, =-118
—1,35x%, +0,37x%, + 2,86x, = 0,47 —-1,73x, +1,03x, + 2,27%, = 0,72



2) KapamaiipiM w®WTepalus dJIiCiH Mal anaHblll, CBI3BIKTHIK TCHICYIEP

KYHeCIHIH KYBIK MEmiMiH TaObIHAAD.

| Xq = 0,26, +0,34x, — 0,115 +0,26; | X3 =0,16x, +0,34x, +0,15%, —0,31x, —0,42;
X4 =0,05%; - 0,26x, +0,34x5 —012x, -117, X, =012x; —0,26x, —0,08x5 +0,25x, + 0,83,
X, =032x, - 018x, +0,02x; +0,21x, +1683; X, = 0,42, — 0,32X, + 0,03%, + 0,44;
3 X, =0,16%, +012x, - 014x; +0,27x, - 0,65 A X, = 0,11x — 0,26, — 0,36X; +1,42;
X3 =037, +0,27x, - 0,02x, - 0,24, +2,23, | X3 =0,12% +0,08x, — 0,14, — 0,24x, —0,83;
X, =012x; +0,21x, —018x, +0,25x, 113, X4 = 0,15% —0,35x, — 0,18x5 —1,42,

X, = 0,18x, - 0,34x, - 012x; +0,15x, -133; X =0,13x; +0,23x, - 0,44x; - 0,05x, + 213,
X, = 0,11x +0,23x, - 0,15%; +0,32x, + 0,84; X, =0,24x, - 0,31x, + 0,15x; - 0,18;

5. 6.
X3 = 0,05%, - 0,12x, +014x; - 0,18x, - 0,16; X3 =0,06x, + 0,15, — 0,15, +1,44;
X, =012x +0,08x, + 0,06%; + 0,57, X, =0,72%, - 0,08x, - 0,05x; + 2,42,
| %5 =0,32% — 018X, +0,05%; ~ 019x, - 0,89; | 3 = 0,12 +0,13x, — 0,33, + 0,18x, — 0,48;
X, = 012x, +0,28x, — 0,14x, + 0,94, X, =0,33%, - 0,05%, +0,06x; - 0,28x, - 0,17,

X, =019 — 0,07x, +038x -021x, ~08 | = 0:22% —011xs +0,31x, +2,7;
o = 0.22% + 008X, + 011, + 0.33%, ~064; 1) X2 = 0:38% ~012%3 +0.22%, ~15,
X = 051X, — 0,07, + 0,09%; — 011X, + 171 X3 = 011x +0,23x, —051x, +1.2;
X, =0,33% — 041x, ~121, X, = 017% — 0,21X, + 0,31%; — 017,

Ooebuemmep: k[3] 66-67 6er, [1] 265,285 6, [2] 147-150,156-159 6, k[ 1] 19, 23
[1] 76-81 Ger, [1]-[7], [2] 167-171 6, k[1] 13-14 6.



